

精读 &gt;&gt;

# 男子酒后连砸十多辆车泄愤

畏罪不敢回家,民警蹲守数日将其抓获

趁着酒劲,想起过去的种种不顺,他竟然抡起路边的石头砸起小区里的汽车。12月1日凌晨,在济南市中区大涧沟一小区内,数十辆车玻璃被砸,车内物品被偷。市中区公安分局十六里河派出所民警蹲守数日终于在12月9日将嫌疑人抓获。据悉,男子因手头拮据,酒后砸车发泄情绪。

本报记者 时培磊

凌晨小区

数十辆车被砸

1日凌晨一点多钟,市中区大涧沟西村玉龙小区多辆汽车响起报警声,车主赶到楼下发现,停在路边的汽车挡风玻璃被砸出了一个大洞,车内明显有被翻过的痕迹,并留有血迹。据小区居民初步统计,一共有十多辆车被砸。“有的前面的挡风玻璃被砸坏,有的车侧面玻璃被砸,这些车高档低档的都有。”十六里河派出所副所长汪志宇介绍,被砸的车包括宝马、奥迪等。

民警通过走访、调取周边的监控录像等手段,初步锁定了犯罪嫌疑人。监控显示,1日凌晨嫌疑人驾驶一辆面包车来到该小区,下车后该男子捡起地上的石头,环顾四周后,先用

手试探车主有没有锁好车门,之后便使劲砸烂车窗,用手从车内打开车门。男子不顾车辆报警声,淡定进入车内进行偷窃,整个过程大约有3分钟左右,便开车寻找下一个目标。

初步确定嫌疑人后,民警在其经常出没的地方蹲点守候,然而几天过去了,嫌疑人似乎有所觉察,一直未出现。“反侦查能力很强,我们调查他之前有过前科。”汪志宇告诉记者。

酒醒得知闯祸

畏罪不敢回家

几天时间内,民警经过仔细走访调查,于9日发现嫌疑人的车辆出现在历城区仲宫镇附近的一家饭店。民警立刻汇集仲宫镇,于当天15时许,将嫌疑人在龙山路一家饭店抓获。嫌



被砸的车辆。(警方供图)

疑人马某对自己砸毁多辆汽车玻璃以及盗窃的犯罪事实供认不讳。

据悉,马某今年40岁出头,是大涧沟村民,有过盗窃前科。今年4月份左右释放出狱后,一直没有固定工作,跟着别人四处务工。之前有过一个妻子,后来离异。

据嫌疑人交代,事发当晚,其大量饮酒后,产生对社会不满情绪,又感觉自己缺钱花,于是砸别人的车玻璃发泄并偷

窃。“幸好车内没有贵重物品丢失,他偷的都是车内的装饰品,挂坠、行车记录仪之类的物品,获利不多,但是对车主造成的损失不小,这些车光修玻璃就得几万元。”汪志宇介绍,砸车时,马某将自己的手划破,所以现场留下了血迹。

盗窃后,马某将赃物放在家中,第二天回想起自己的行为,知道犯了罪,畏罪躲在朋友家、干活的业主家等地方。目前,嫌疑人马某已被刑事拘留。

执勤民警被撞身亡追踪>>

生前同事

出事路口送战友

本报12月11日讯(记者 张泰来) 11日上午,执勤民警王玄飞被撞牺牲后第4天,王玄飞生前所在的槐荫交警大队同事、好友来到出事的路口为其送行。白色的警帽,白色的鲜花寄托着同事们无尽的不舍与哀伤。连日来,王玄飞的事迹感动着这个城市,他的离去也让无数素不相识的市民感到心痛。不少市民也自发加入祭奠,为王玄飞送上最后的哀思。

11日上午9点,天气晴朗,凛冽的寒风不时吹来。此时,在王玄飞殉职的匡山立交西青岛路潍坊路路口。同事们自发聚集在这里对逝去的战友进行祭奠,同事们依次在路口放上洁白的菊花,鲜花上方摆放着王玄飞生前所戴警帽,警徽依然闪耀,它的主人却已经远行。

同事们脱帽鞠躬,默哀三分钟。接着,槐荫交警大队大队长李连忠强忍泪水,哽咽致辞:“玄飞走了,我们失去了一位好战友,一位好兄弟,我们大家都非常痛心。他的牺牲,是交警事业的一大损失,他爱岗敬业、孝敬父母,爱护家庭,做人厚道,做事认真,是我们学习的榜样。玄飞走了,我们每一名同志都是玄飞父母的儿子,照顾好他的父母,他的家庭,同时,化悲痛为力量,完成玄飞未完成的事业!”

几天来,通过媒体的报道,越来越多的市民为王玄飞的事迹感动,为他的离去惋惜。王玄飞出事后,济南市委副书记雷杰也专程赶往王玄飞家中对家属进行了慰问。

11日的祭奠中,过往行人、司机也被庄严肃穆的气氛感染,纷纷驻足,当得知是在祭奠王玄飞时,很多市民自发加入了祭奠队伍中来,表达他们的哀思。

# 三蒙面男子凌晨打砸小吃店

店主怀疑与更换面粉供应商有关

本报12月11日讯(记者 戚云雷)

11日凌晨两点半左右,浆水泉路北首的一家沙县小吃店遭到3名蒙面男子的打砸,小吃店的玻璃门和店内部分物品受损。据了解,小吃店被打砸疑与该店更换面粉供应商有关。目前,警方已介入调查。

11日中午,记者来到了浆水泉路北首姚家庄公交车站对面的福泉大厦,被打砸的沙县小吃店正位于大厦一楼。记者看到,小吃店的玻璃店门只剩下半扇,地上还残留着一些玻

璃碎片,而在小吃店内,取餐窗口的玻璃窗也被砸出一个大洞。

据小吃店店主罗先生称,他是早晨7点到店里时才发现店被打砸的,当时店里一片狼藉,“一扇玻璃门被砸破了,地上全都是碎片,桌子上的筷子和调料也都被扔在地上。”看到这一切,罗先生立即报了警。

民警查看了现场,并到隔壁的网吧调取了店门口的监控录像。监控录像显示,在凌晨2点27分,有3个戴着帽子的蒙面

年轻男子手持铁锤到小吃店门口,将玻璃门砸碎后又进入店内进行打砸,整个过程仅持续了两分钟左右。

罗先生说,虽然店里被砸了,但来吃饭的大都是附近的熟客,经营受影响不是很大。但玻璃店门和一些被砸坏的物品,损失在数千元钱。

好好的店为什么会被人打砸呢?罗先生告诉记者,他的店才开业半年,由于做面食需要面粉,朋友给推荐了一家私人面粉供应商,刚开始供应商送面粉还比较及时,但后来越来

越迟,有时候甚至下午1点多才送过来,严重影响了店里的正常经营。

在向供应商多次反映未果后,十多天前,罗先生更换了一家面粉供应商。“我刚换供应商就接到之前供应商的电话,说不用他们的面粉,以后店里出了什么事就和他们没有关系。”罗先生怀疑,这次店铺被打砸可能跟上一家面粉供应商有关。

目前警方已介入此事,详细情况还在进一步调查处理中。

**Sheep羊胎盘**  
依依红颜®

延缓衰老 免疫调节

企业宗旨

正直为本 奋力拼搏 共荣发展  
诚信是金 求实创新 和谐相处



羊胎盘胶囊介绍

本品的主要原料取自中国宁夏高原新鲜无污染的健康羊胚胎,采用超低温干燥,及双冷冻纯物理工艺超临界萃取,细胞破壁,缓释微球包裹等先进生物技术,应用现代高科技精制而成,富含大量细胞活力因子AF,其中富含蛋白质及多种活性物质等。该产品具有明显的免疫调节和延缓衰老的保健功能,食用安全,有效防衰老的新一代保健佳品。

- 1、本品是以羊胎盘、茶多酚为主要原料制成的保健食品。
- 2、经国家食品药品监督管理局批准注册,批准文号:卫食健字(2003)第0433号。
- 3、经功能试验有延缓衰老、免疫调节的保健功能。



声明

温馨提示:  
本产品为保健食品,不代替药品。  
本企业向消费者承诺,从购买之日起,在不影响第二次销售的情况下3个月内包退包换。

我公司产品从未在网上及药店销售,为保护消费者权益,敬请各位消费者到公司专营店购买公司产品。在公司专营店以外购买的产品质量我公司概不负责。

特此声明!



杨凌是国家十九个部委和陕西省共同管理和建设的一个农业高新技术产业示范区。

中国杨凌伊美时食品有限公司、杨凌伊美时化妆品有限公司位于国家高新技术农业示范区工业园区内,所开发的项目是杨凌示范区开发基金支持项目、国家农业综合开发项目、陕西省中小企业发展基金支持项目,是一家集研究、开发、生产、销售及售后服务为一体的专业生产保健食品及化妆品的综合型企业。

公司通过GMP认证,拥有西北农林科技大学世界领先的科技成果,由多名医学及食品专家共同组建了高素质的研发队伍,凭借杨凌纯绿色无污染的生态环境,开发了800多亩原料种植基地,现已建成大规模生产基地,产品有十大类别,40多个品种,在全国多个省市及港、澳、台地区建立了现代化营销网络。

杨凌伊美时所生产的产品在市场上得到很多客户的好评,本企业与央视七套达成战略合作,在每天下午14:10连续展播。

企业简介

杨凌是国家十九个部委和陕西省共同管理和建设的一个农业高新技术产业示范区。

中国杨凌伊美时食品有限公司、杨凌伊美时化妆品有限公司位于国家高新技术农业示范区工业园区内,所开发的项目是杨凌示范区开发基金支持项目、国家农业综合开发项目、陕西省中小企业发展基金支持项目,是一家集研究、开发、生产、销售及售后服务为一体的专业生产保健食品及化妆品的综合型企业。

公司通过GMP认证,拥有西北农林科技大学世界领先的科技成果,由多名医学及食品专家共同组建了高素质的研发队伍,凭借杨凌纯绿色无污染的生态环境,开发了800多亩原料种植基地,现已建成大规模生产基地,产品有十大类别,40多个品种,在全国多个省市及港、澳、台地区建立了现代化营销网络。

杨凌伊美时所生产的产品在市场上得到很多客户的好评,本企业与央视七套达成战略合作,在每天下午14:10连续展播。

中国驰名商标

中国名牌产品

中国驰名商标</p